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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce 
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Cílem práce je interpretovat migraci obyvatel v Šluknovském výběžku/Šlukově v  historickém 

kontextu. Autor si toto téma vybral vzhledem ke svému studijnímu zaměření a také proto, že 

jeho domovem je město Šluknov. 

Nejpřínosnější část práce je zjišťování mentálních map, kterými autor oslovil více jak 60 

respendentů. Zjišťoval mentální mapu, která se týká Šluknovska a Sudet. Přínosné je také 

jeho vlastní klasifikování zjištěných výsledků. Pro hlubší porozumění zkoumaé problematiky 

by bylo vhodné umístit do mapy v podobě bodů původ respondentů. Určitě jinou mentální 

mapu uvedených území má ten respondent, který v něm žije, a odlišnou mapu ten, který žije 

vně tohoto území, což v textu autor zmiňuje, ale neznázorňuje v mapách. 

Výborná je interpretace přítomnosti/nepřítomnosti "sudetské" části jižní Moravy (s. 22). Pro 

širší i hlubší interpretaci doporučuji analýzu výběžku jazykové hranice. Z mentálních map je 

zřejmé, že respondenti největší problémy (málo přesnosti) uváděli u 

"domažlického/chodského výběžku", který umisťvali více na sever nebo jej vůbec neuvedli. 

Dalším nepřesné uváděným výběžkem  je např. Náchodsko. 

Vhodný je pro interpretaci zvolené problematiky osobní příběh dvou bratrů. Přínosnější by 

bylo větší propojení tohoto příběhu s obecně uváděnou charakteristikou hodnoceného úze-

mí. Poměrně nevyváženou a zatíženou předsudky se jeví interpretace romského obyvatel-

stva (vrah sudetského Němce, zloděj kovů, "nepřizpůsobivé obyvatelstvo"). Bylo by vhodné 

zaměřit se při takovém hodnocení i na kriminalitu v majoritě, např. prodej a používání drog, 

zneužívání sociálních dávek a dal. Toto by vůbec vyžadovalo hlubší analýzu společenského 

klimatu/prostředí, ve kterém aktéři reagují v rámci vymezeného akčního pole.  

Práce by zasluhovala lepší formální náležitosti při používání citací. Uvádění autora až na 

konci celé podkapitoly teprve čtenáře upozorní, že to není původní text autora práce (např. 

podkapitola 7.2 Doosidlování pohraničí). 

Velkou znalost a citlivost autor projevil při práci s dobovými fotografie, které projektoval ve 

svých fotografiích do současné podoby míst. 

V závěru práce autor téměř nevyužil nebo v malé míře využil svá zjištění z mentálního ma-

pování, které udělal při zpracovávání tématu práce, což  považuji za hlavní přínos práce. 

Ostatní jsou spíše již známá fakta. Práce může být dobrým základem pro zpracování 

v diplomové práci.   

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: Velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Zdůvodněte na základě znalosti mapy České republiky s jazykovou hranicí před rokem 1938 

uvažování prezidenta Beneše ve vztahu ke státnímu území (teritoriu) a ve vztahu k jazykové 

příslušnosti obyvatelstva (enklávy, výběžky, iredentismus, etnická čistka a dal.). Vztáhněte 

tuto interpretaci na Šluknovsko. 

 

Datum: 26. 8.  2013 Podpis:  

 


